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 На сучасному етапі розвитку 
українського суспільства, модернізації 
системи освіти та введення нових 
освітніх стандартів значно зростає роль 
не тільки вчителя, а й адміністратора 
закладу загальної середньої освіти: 
підвищуються вимоги до його 
особистісних і професійних якостей. 
Керівник школи має бути не просто 
професіоналом, а лідером і справжнім 
агентом змін: інноватором, 
психологом, освітнім менеджером і 
фасилітатором.   

Олена Олександрівна Лавренко 
працює директоркою Бахмутського 
навчально-виховного комплексу 
«Загальноосвітня школа I-III ступенів 
№ 11 – багатопрофільний ліцей» 
Бахмутської міської ради Донецької 
області з 2020 року, за цей період вона 

брала участь у державній програмі  «Спроможна школа для кращих результатів», 
слідкувала за процесом модернізації одного з найстаріших закладів освіти 
Бахмутської територіальної громади, стала переможцем міського конкурсу 
бюджету участі з проєктом «STEM-лабораторія», який був вдало реалізований у 
закладі.  

Введення воєнного стану в Україні через агресію Росії створило нові 
виклики для освітян Бахмута, а для директорки НВК № 11 це був справжній  
екзамен, який Олена Лавренко  склала на «відмінно», бо чудово усвідомлювала, 
що зруйнована будівля закладу не кінець, а лише початок шляху до змін.  

Беручі до уваги всі виклики, які постали  перед колективом після евакуації, 
Олена Олександрівна максимально швидко здійснила реорганізацію схеми 
взаємодії колективу з учнями та їх батьками  в віртуальному освітньому просторі 
на  базі  хмарного середовища  Microsoft TEAMS, що дозволило педагогам плідно 
працювати в онлайн форматі. Як управлінець вона налагодила ефективну 
кадрову політику та створила належні умови для формування особистості 
здобувачів освіти. Під її керівництвом робота педагогічного колективу 
максимально націлена на виховання свідомого громадянина, який володіє 
почуттям власної гідності, усвідомлює цінність свободи та демократії, має 
громадську позицію, поважає права та свободи кожної людини, вміє 
реалізовувати та захищати свої права. Попри всі труднощі, під час роботи в 
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дистанційному форматі  42% вчителів  Бахмутського НВК № 11, стали призерами 
фахових конкурсів: «Шукай краси, добра шукай!», «Методична знахідка», 
«Створи шедевр», «Україна в об’єктиві», «Творчий вчитель – обдарований 
учень», «Педагог-новатор», «Поетичні обрії», «Учитель року» та інші. Як 
справжній лідер Олена Лавренко власним прикладом мотивує колег до 
саморозвитку, налагодила співпрацю педагогічного колективу Бахмутського 
НВК з лабораторією морального, громадянського та міжкультурного виховання 
Інституту проблем виховання НАПН України, бере участь у методичних заходах 
різного рівня: презентувала матеріали про особливості кадрової політики  
нашого закладу під час IX обласної науково-практичної конференції 
«Досягнення та виклики національно-патріотичного виховання в регіоні» з теми 
«Методичний апгрейд реалізації векторів національно-патріотичного виховання 
в умовах дистанційного навчання через управлінську діяльність адміністрації 
ЗЗСО», пройшла навчання в Школі державного управління імені Сергія Нижного 
за програмою «Освіта задля успіху українців. Освітня політика та освітні 
технології для післявоєнної України», де стала керівником  проєкту  «Інтеграція 
та адаптація внутрішньо переміщених учнів й учениць до нового освітнього 
середовища», стала учасником круглого столу в Києві від Освіторія Хаб «Старша 
профільна школа: кроки до становлення. Версія 2.0» (напрацювання експертів 
Polaris. Освіта). Є авторкою посібників «Бахмутський НВК№11 – заклад 
інноваційного розвитку: від минулого до сьогодення», «Сайт закладу освіти як 
дієвий інструментарій реалізації ключових завдань національно-патріотичного 
виховання під час дистанційного навчання в умовах воєнного стану».    

З цього навчального року Лавренко Олена Олександрівна є керівницею 
освітнього хабу «З Бахмутом у серці» в Києві, де організовує заходи для учнів із 
родин ВПО, пліч-о-пліч із  колегами проводить тренінги з  емоційної підтримки, 
робить все можливе, щоб підтримку дружньої родини Бахмутської громади 
відчули всі, хто цього потребує. Кожен день своєю працею вона доводить, що 
тільки справжні лідери та патріоти можуть об’єднувати навколо себе однодумців 
і творців змін, демонструвати всім свою відданість справі, національну 
солідарність і  віру в перемогу над ворогом.  

 


